

Отчет

о проведении мероприятий в рамках акции «Скажи, где торгуют смертью» для обучающихся МБОУ ООШ с.Раздольного 2022 г.

С целью привлечения внимания несовершеннолетних и их родителей к проблеме наркомании, с учениками 8 и 9 классов (22 чел.) в МБОУ ООШ с.Раздольного инспектором ПДН ОМВД Мартынченковой Т.Н. 29.03.2022 г. была проведена профилактическая беседа «Наркомания – путь в никуда!». Татьяна Николаевна рассказала ребятам, о том, что в рамках антинаркотической акции на специально выделенные телефонные линии специалисты принимают оперативно-значимую информацию от граждан, которые пожелают сообщить об известных им фактах незаконного оборота и потребления наркотиков. Обучающимся представлен Единый номер телефона доверия, электронный адрес, по которым они и их близкие, друзья могут сообщить информацию по данной проблеме. Так же инспектором провела профилактическую беседу на тему: «Уголовная ответственность несовершеннолетних». В своей беседе инспектор коснулась ответственности за совершение таких преступлений, как кража, грабеж, вымогательство, причинение телесных повреждений. Подросткам было разъяснено, с каких лет наступает уголовная ответственность и какие наказания применяются за совершение преступлений. Инспектор по делам несовершеннолетних настоятельно рекомендовала соблюдать правила поведения на улице, в общественных местах, местах массового отдыха. Напомнила школьникам о вреде употребления спиртных напитков и табака, а также объяснил, чем опасны эти пагубные привычки.

Классные руководители 8 и 9 классов организовали 29.03.22 профилактическое мероприятие «Наркомания – острая проблема современности». На мероприятие были приглашены инспектор ПДН Мартынченкова Т.Н., школьная мед. сестра Зирченко Т.С., родительский комитет 9 класса Пироженко Л.В., Лукьянова Л.В.. Очень важный момент в проведении мероприятия – тренинг «Чувства родных» (мамы ответили на вопрос, что я чувствую, когда узнаю о проблемах в здоровье моего ребенка? А ребята порассуждали на вопрос «Какие чувства испытывают родители, если узнаю, что их ребенок погиб от наркотиков» Эмоциональная реакция родителей очень тронула ребят и заставила посмотреть на подобные ситуации с позиции взрослого человека) . Учащиеся приняли активное обсуждение по данной теме.

Проведенные мероприятия помогли учащимся проявить и развить интеллектуальные и познавательные способности по профилактике наркомании и употреблению ПАВ. В конце мероприятия учащиеся получили памятки с информацией о профилактике наркозависимости и ПАВ.

31.03.2022 г. комиссия школьного Совета профилактики в составе: заместитель директора по ВР Мирошниченко Е.П., школьный психолог Соломатина Ю.А., классный руководитель 8 класса Резникова С.Н., представитель родительской общности Лукьянова Л.В. совершили рейд по зданиям школы (осмотрены наружные стены школьного здания, спортивного зала, столовой, уличного туалета) с целью выявления и уничтожения надписей, содержащих рекламу и пропаганду наркотиков. (Записи такого рода не обнаружены).

Заместитель директора по ВР Мирошниченко Е.П.

31.03.2022 г.

